

Фонд Андрея Чернышева открыл спортивно-игровую площадку в Братске

В жилом районе Энергетик города Братска торжественно открыли спортивно-игровую площадку. Она была установлена благодаря победе благотворительного фонда Андрея Чернышева «Сибирский Характер» в конкурсе социально значимых проектов «Губернское собрание общественности Иркутской области-2021» на условиях софинансирования.

«Мы постарались организовать для детей и их родителей настоящий праздник. Спортивные конкурсы, весёлые викторины и обязательно призы каждому участнику! Но главный подарок – современное спортивное оборудование, тренажёры, игровой комплекс. Уверен, они будут служить братчанам не один год», – отметил основатель фонда, сенатор РФ Андрей Чернышев.

Современную площадку разместили во дворе дома № 4 по улице Наймушина. По проекту «Мы выбираем спорт!» здесь смонтировали несколько видов тренажеров и игровые комплексы. Все оборудование сертифицировано. Такие мероприятия стали уже доброй традицией для фонда. Ровно месяц назад, в День защиты детей представители благотворительной организации открыли детскую площадку на территории библиотеки имени Геннадия Михасенко в жилом районе Падун.

«Мы видим, что подобные площадки актуальны для Братска, на них всегда много ребятишек, и при участии в грантовых конкурсах упор делаем именно на это. Так, буквально пару дней назад мы одержали победу в третий раз, и реализуем новый проект уже в 2023 году», – сказала на открытии площадки директор благотворительного фонда «Сибирский Характер» Яна Синявская.

На прошлой неделе стало известно, что проект фонда Андрея Чернышева «Доступный спорт – залог победы!» вошел в число лучших в очередном региональном конкурсе. На установку еще одной спортивно-игровой площадки в Братске из регионального бюджета будет направлено порядка 800 тысяч рублей.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СПОРТ, ИРКУТСК 5123 04.07.2022, 09:25 422

URL: <https://babr24.com/?IDE=231265> Bytes: 1895 / 1766 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)